



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 871

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 27 noiembrie 1984

La invitația președintelui NICOLAE CEAUȘESCU, ieri a început vizita oficială a președintelui Republicii Elene, CONSTANTIN KARAMANLIS

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, la 26 noiembrie a sosit în țara noastră, într-o vizită oficială, președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Vizita în România a președintelui Republicii Elene reprezintă un moment important în bogata cronică a raporturilor de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre. Noul dialog româno-elen la cel mai înalt nivel, ce se înscrie în suita întâlnirilor și convorbirilor purtate în ultimii ani la București sau Atena, ilustrează voința comună a României și Republicii Elene de a aprofunda în continuare bunele relații statornicite între ele, de a-și aduce contribuția la crearea unui climat de bună vecinătate în Balcani, la cauza păcii și înțelegerii pe continentul nostru și în întreaga lume.

Aeroplanul Olopeni, unde a avut loc ceremonia sosirii, era împodobit sărbătorește.

În întâmpinarea înaltului oaspete a venit președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Ora 11.30. Aeronava cu care a călătorit președintele Republicii Elene a aterizat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat un cordial bun venit înaltului oaspete. Cei doi șefi de stat și-au strins mințile cu căldură.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări. Au fost trase și de salve de artilerie. Cei doi șefi de stat au trecut apoi în revistă garda de onoare.

După ceremonia de la aeroport, președinții Nicolae Ceaușescu și Constantin Karamanlis au luat loc într-o mașină, escortată de motocicliști, îndreptându-se spre reședința rezervată înaltului oaspete, unde cei doi șefi de stat s-au întreținut într-o atmosferă cordială, prietenească.

Președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a făcut, luni după-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat

La sosire, numeroși bucu-reșteni aflați în Piața Republicii au întâmpinat pe înaltul oaspete grec cu puternice aplauze, manifestându-și satisfacția pentru noul dialog româno-elen la nivel înalt.

Întâlnirea dintre cei doi conducători de stat, care a precedat convorbirile oficiale, a avut loc într-o atmosferă de căldură cordialitate.

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, 26 noiembrie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

În cursul convorbirilor s-a apreciat cu satisfacție că raporturile tradiționale de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Elenă s-au extins în ultimii ani, datorită aplicării acordurilor și măsurilor stabilite cu prilejul dialogurilor la nivel înalt de la București și Atena. S-a exprimat dorința de a se impulsiona colaborarea dintre cele două țări pe tărîm economic, astfel încât aceasta să crească în perioada următoare la nivelul bunelor relații politice, corespunzător posibilităților largi de care dispun economiile naționale ale României și Greciei, avantajelor create de apropierea geografică.

În continuare, s-a procedat la un schimb de păreri cu privire la situația din Europa și din lume.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de cordialitate, de stimă și înțelegere reciprocă.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit, luni, un dîneu oficial în onoarea președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

În timpul dîneului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Constantin Karamanlis au rostit toasturi, care au fost urmărite cu deosebit interes și subliniate cu vii aplauze de cei prezenți.

VIBRANT OMAGIU CONDUCĂTORULUI IUBIT,

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

SPRE GLORIA PATRIEI

Ne mindrim

cu PREZENTUL,
ne vom mindri
și cu VIITORUL!

Congresul al XIII-lea al partidului, aureolat de personalitatea puternică și de gândirea creatoare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, realez prin voința și spre satisfacție unanimă în supra-mă funcție de secretar general al partidului, se înscrie cu litere de aur în istoria patriei noastre, ca un moment de referință în înaintarea ei viguroasă spre noi culmi de progres și civilizație.

Insuflețit de magistratul Raport prezentat Congresului de secretarul general al partidului și avînd în Direcțiile adoptate de marele forum al comunistilor un amplu și clar program de acțiune pentru viitorul cîincinal și în perspectivă, vom răspunde cu abnegație mobilizatoarelor chemări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a face totul pentru împlinirea hotărîrilor Congresului.

Sarcini de mare răspundere revin și mișcării sportive și,

ca urmare, nouă, activiștilor sportivi gîlăfenți. Sub conducerea organelor de partid, ne vom strădui să asigurăm dezvoltarea practicării exercițiilor fizice, sportului și turismului de masă de către toți tinerii și oamenii muncii de la Combinatul siderurgic, de la Șantierul naval, de la celelalte întreprinderi și instituții, ca și de la sate. Sîntem hotărîți să ridicăm la un înalt nivel activitățile din cadrul marilor competiții sportive naționale „Daciada” creată din inițiativa secretarului general al partidului și dorim din toată inima ca, lărgind simțitor aria performanței și calitatea pregătirii, la viitoarele Jocuri Olimpice alți sportivi gîlăfenți să se înscrie — alături de Nicu Vlad și Fița Lovin — în rîndurile campionilor și medaliaților olimpici, spre gloria scumpei noastre patrii.

prof. Florin BALAIȘ
președintele C.J.E.F.S. Galați

PROFUNDĂ RECUNOȘTINȚĂ

Am urmărit, alături de întreaga noastră națiune, cu mindrie patriotcă, zi de zi cu același viu interes, lucrările istorice ale celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român. Am simțit și eu și toți colegii mei din echipa reprezentativă masculină de handbal a României, ca și de la Steaua, campioana țării, o mare bucurie generată de realegerea iubitului nostru conducător, cel mai iubit fiu al poporului nostru, făuritorul unei epoci de aur în istoria națiunii române, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în supra-mă funcție de secretar general al partidului, înțelegînd că aceasta constituie cea mai

solidă cheazăte pentru viitorul luminos al patriei noastre.

Noi, sportivii, simțim nu o dată căldura sufletească, ma-

Vasile STINGĂ
maestru al sportului

Ion DRAICA
campion olimpic

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

În optimile de finală ale C. C. E. la handbal

STEAUA A TRECUT UN EXAMEN DIFICIL

În condițiile unor jocuri dificile, cu adversari de valoare echipele românești participante în cupele europene la handbal, s-au comportat foarte bine. Trei dintre ele realizînd o frumoză și meritată calificare. Este vorba de cele două campioane ale țării, Steaua și Știința Bacău, și de actuala lideră a clasamentului campionatului nostru masculin, H. C. Minaur Baia Mare, pri-

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 4-a)



Marian Dumitru țintește poarta echipei S.K.A. Minska
Foto: Aurel D. NEAGU

Au fost trase la sorți

„16”-IMILE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

● Joi, 14 meciuri ● Două partide, amînate

Ieri s-au tras la sorți 16-imile „Cupei României”, competiția fotbalistică de mare amploare care se desfășoară sub genericul „Daciadei”. Iată cele 16 partide, dintre care 14 sînt programate joi, la ora 13.

Unirea Dinamo Focșani;	— Sportul studentesc
Cimentul Medgidia	— F.C.M. Brașov
Ceahlăul Piatra Neamț	— F.C. Baia Mare
Dinamo Victoria București	— Gloria Buzău
C.S. Tîrgoviște	— Universitatea Craiova
Sportul muncitoresc Caracal	— Rapid București
Minerul Oravita	— Politehnica Iași
C.I.L. Mecanica Sighet	— F.C. Bihor
Dunărea C.S.U. Galați	— A.S.A. Tg. Mureș
A.S. Mizil	— F.C. Olt
Șurianul Sebeș	— Dinamo București
Viitorul Drăgășani	— S.C. Bacău
Nitraonia Făgăraș	— Corvinul Hunedoara
Steaua C.F.R. Cluj-Napoca	— Steaua București
F.C. Argeș	— Politehnica Timișoara
Chimia Rm. Vilcea	— Jiul Petroșani

Primele echipe sînt organizatoare.

(Continuare în pag. 2-3)

În Divizia „A” de tenis de masă

UNIVERSITATEA CRAIOVA (m) ȘI JUVENTUS '83 BUCUREȘTI (f)

S-AU MENȚINUT ÎN FRUNTEA IERARHIILOR

Campionatul Diviziei „A” de echipe la tenis de masă s-a încheiat și în acest an cu victoria echipelor UNIVERSITATEA CRAIOVA (masculin) și JUVENTUS '83 BUCUREȘTI (feminin), universitățile din Bănie cucerind pentru a treia oară consecutiv laurii de campioni. În timp ce bucareștenii se încheie pentru a doua oară în palmares. Este indis-

pasionați, Virgil Bălan și, respectiv, Vasile Dumitrescu. Asadar, Universitatea Craiova (Marin Firănescu, Eugen Florescu, Călin Toma, Vasile Florea, Simion Crișan) și Juventus '83 (Cristina Enulescu, Gabriela Anghelescu, Carmen Găgeatu, Anca Cheler) rămîn în fruntea celor mai bune formații de club ale tenisului nostru de masă, performanță

echipele care au retrogradat în campionatul de calificare.

MASCULIN

CONSTANȚA. Seria I a grupelor valorice secunde a fost câștigată de Știința C.S.S. Bistrița, în timp ce C.S.M. Cluj-Napoca a retrogradat în campionatul de calificare. Rezultate: Știința cu C.S.M. Cluj-Napoca 9-6, cu Știința C.S.S. 2



Universitatea Craiova, pentru a treia oară consecutiv campioană; sus — M. Firănescu, S. Crișan, C. Toma; jos — E. Florescu, V. Bălan (antrenor), V. Florea



Juventus '83 București, din nou câștigătoare a titlului: de la stînga la dreapta — Cristina Enulescu, Gabriela Anghelescu, V. Dumitrescu (antrenor), Anca Cheler, Carmen Găgeatu
Foto: Aurel D. NEAGU

cutabil, succesul unor formații omogene, bine pregătite — craiovenii dau lotului național majoritatea componentilor iar bucareștenii au câteva valori bine cotate — care beneficiază și de aportul unor antrenori harnici, inimoși și

pentru care jucătorii, antrenorii și cele două secții merită felicitări.

Iată câteva amănunte referitoare la grupele valorice secunde, în care au fost desemnate candidatele la promovarea în grupa de elită precum și

IJPIPS Constanța 9-4, cu Știrom 9-4; C.S.M. cu Știrom 9-1, cu Știința 9-5; Știința cu Știrom 9-4. CLASAMENT: 1. Știința 23 p. 2. Știrom 22 p.

(Continuare în pag. 2-3)

VIBRANT OMAGIU CONDUCĂTORULUI IUBIT,

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

VOM MUNCI FĂRĂ PREGET

Am urmărit cu profund interes lucrările Congresului al XIII-lea al partidului, precum și ecurile înflăcărute prilejite de reafirmarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în funcția supremă de secretar general al partidului.

Reflectând la mărețul bilanș cuprins în strălucitul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaulescu la marea forum a comunistilor, gândul mi s-a aprins la contribuția pe care am avut-o noi, femeile, la succesele înregistrate de întregul popor. M-a cuprins un simțământ de mândrie atunci când secretarul general al partidului s-a corbat în această contribuție, când a rostit aprecieri elogioase la adresa muncii noastre, la rolul tot mai important ce ne revine nouă, femeilor, în întreaga viață politică, economică și socială a țării.

Îmi exprim deplina aprobare față de documentele adoptate de Congres, documente ce poartă pecetea de neconfundat a înțelepciunii și a virtuților poporului nostru, strălucit înăuntru la modul de a gândi și a acționa al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaulescu, cel mai iubit și devotat fiu al poporului român, patriot înflăcărat, revoluționar, personalitate marcantă a lumii contemporane.

Angajamentul nostru este de a munci fără preget, de a nu precupeți nici un efort pentru traducerea în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului. Avem în muncă și viața noastră, a femeilor din România socialistă,

pilda vie de rodnică și neobosită activitate a tovarășei Elena Ceaulescu, eminent om de știință, savant de renume mondial, activist de frunte al partidului și statului nostru, pe care o urmăm neabătut, în tot ceea ce înfruntăm pentru viitorul de aur al României socialiste.

Vom face la întreprinderea de confecții și tricotaje București ca sportul, activitatea de recreere, să se bucure de auzideța întregului colectiv, să contribuie tot mai mult la întărirea sănătății și la creșterea capacității de muncă.

Sofia DAVID

secretar al A.S. „Confecții”
București

NE MINDRIM CU PREZENTUL

(Urmare din pag. 1)

VITORUL! Cu acel viitor în care credem cu toată tăria pe care ne-o dă încrederea în partid, în strălucitul său conducător, tovarășul Nicolae Ceaulescu.

Sînt unul din numeroșii sportivi frunți de cărora, de-a lungul acestor ani, li s-a încredințat misiunea de onoare de a reprezenta România socialistă în marile competiții sportive internaționale. Am avut marea bucurie de a fi cucerit mai multe titluri și medalii — recent pe cea de aur la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Este însă doar una din

PROFUNDĂ RECUNOȘTINȚĂ

(Urmare din pag. 1)

rea grijă pe care secretarul general al partidului, președintele României, o poartă tineretului, mișcării noastre sportive și în sintem profund recunoscători pentru minunatele condiții de pregătire ce ne sînt asigurate.

În aceste momente de mare bucurie și de mare satisfacție sufletească ale tuturor celor ce trăiesc pe aceste meleagure, și eu, în numele tuturor handbaliștilor, mă alătur din toată inima hotărârii generale de a munci neabătut, cu sîrînță, pentru a da viață hotărârilor adoptate la cel de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, pentru ridicarea României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

marile bucurii ale vieții mele de tînr, de fî al acestor plăsurii. Pentru că, iată, tot în acești ani de cîtezătoare gînduri, am deveni profesor de educație fizică și sport, am crescut și m-am format la școala muncii și a vieții, activități care m-au pregătit al clubului sportiv „Farul” — Constanța. Aici, în arena sportului, în orice domeniu în care voi activa, am să muncesc cu dragoste și recunoștință, cu pasiune și dăruire, pentru a-mi exprima cele mai profunde sentimente și gînduri pe care le nutresc față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaulescu.

Divizia „A” de baschet masculin

MECIURI FRUMOASE ÎN TURNEUL ORĂDEAN

Turneul orădean al Campionatului național de baschet masculin a cuprins numeroase meciuri de reală atractivitate, în cursul cărora spectaculozitatea fazelor și evoluția scorului au stîrnit interesul publicului. O astfel de întîlnire (apreciată drept cea mai frumoasă a turneului) a avut loc între echipele Dinamo Oradea și Politehnica Sportul studențesc București (88-82 pentru gazde). Orădeanul a condus până în minutul 25, după care buna evoluție a Bucureștenilor Constantin și D. Popescu a contribuit la echilibrarea jocului. În final, dinamoviștii au jucat cu mai multă luciditate și, beneficiind de prestația foarte bună a lui Costin și Cristea, au obținut o victorie muncită și meritată. Au marcat: Cristea 24, Costin 23, Kosa 11, Rădulescu 10, Gellert 10, Antochi 10 pentru învingători, respectiv Constantin 34, D. Popescu 17, I. Ionescu 10, D. Dălan 9, Păscu 6, L. Popovici 4, Condescu 2.

Un alt meci captivant a fost cel dintre formațiile Rapid București și C.S.U. Baianța Sibiu (feroariarilor au câștigat cu 88-60, după prelungiri). Intrecerea a fost foarte echilibrată, dar în prelungiri Rapid a evoluat mai bine din punct de vedere tactic, în vreme ce sibienii s-au prîpît și drept urmare, au comis greșeli de tehnică și au ratat. Au marcat: Sipoș 28, Mihai 16, Dăescu

16, Suci 10, Ghiță 8, Gh. Dumitru 5, Carai 4, A. Popovici 2 pentru învingători, respectiv Gh. Dălan 18, Chirilă 28, Palhegy 15, Apostu 6, Bretz 8, Bleahu 6, Kinces 1.

O evoluție curioasă a scorului a avut-o întîlnirea Dinamo Oradea — Academia Militară Mecanică Flînj București (scor final: 101-91 pentru dinamoviștii). În minutul 24, orădeanul conducea cu 68-42, se credeau învingători și au început să ia jocul. În joacă, baschetbaliștii de la Academia Militară nu s-au lăsat invitați prea mult și au trecut la o ripostă atît de hotărîtă, încît în min 36 tabela electronică le indica un handicap de numai un punct: 87-81. Rezultatul le putea fi chiar favorabil, dar în acest final fierbinte Dinamo a fost eliminat pentru 5 greșeli personale, iar Mădîrjăc și-a „concretizat” irascibilitatea printr-un fault (al cincilea în total) inoportun. În felul acesta, Dinamo Oradea a obținut o victorie duioasă, care îi putea reveni la diferență netă dacă la avansul de 26 de puncte nu ar fi manifestat nerăbdare. Au marcat: Costin 30, Cristea 21, Rădulescu 19, Antochi 17, Kosa 12, Cișgan 2 pentru învingători, respectiv Mădîrjăc 32, Zdrenghea 24, B. Bărbulescu 12, Neagu 8, Șarlat 5, Neculce 4, Vilcinschi 4, M. Popovici 2.

Ilie GIȘA — coresp.

TURNEELE DE VOLEI PE GRUPE VALORICE

Primele turnee pe grupe valorice din cadrul campionatului masculin al Diviziei „A” de volei au demonstrat pe de o parte că, în grupul frunții, există o clară delimitare valorică și de pregătire între Bucureștenii Dinamo și Steaua vizavi de celelalte 4 aspirante doar la treapta a treia a podiumului, iar pe de altă parte un echilibru la nivel scăzut în grupa a doua valorică. O concluzie, după aceste prime turnee (vor mai urma 5), care trebuie

să dea de gînd: la 10 dintre divizionarele „A” se lucrează sub nivelul cerințelor. Iată clasamentele celor două grupe, după prima rundă:

LOCURILE 1-6	
1. DINAMO	5 5 15: 1 10
2. Steaua	5 4 13: 6 9
3. U.S. CFR Cv.	5 3 10: 8 8
4. Tractorul Brașov	5 2 3: 11 7
5. Explorări B. Mare	5 1 4: 7 11 7
6. Elcond D. Zalău	5 0 5: 4 15 5

LOCURILE 7-12	
7. C.S.U. Oradea	5 4 12: 5 9
8. Știința B. Mare	5 4 12: 7 9
9. „Pol” Timiș.	5 3 11: 7 8
10. C.S.M.U. S-va.	5 2 11: 12 8
11. Calculat. Buc.	5 1 4: 7 13 6
12. C.S.M. Caransebeș	5 0 5: 4 15 5

PRIMELE TURNEE FEMININE
În această săptămînă sînt programate și primele turnee pe grupe valorice în campionatul feminin al Diviziei „A”. Intrecerea phronului frunții va fi găzduită, începînd de mîine pînă duminică, de Sala sporturilor din Bacău (organizație echipa locală Știința C.S.S.), în timp ce turneul grupe a doua valorice se va desfășura în aceeași zile în sala Rapid din Capitală, în organizarea formației giuleștene. Iată echipele calificate în cele două grupe valorice: locurile 1-6: Dinamo, C.S.U. Galați, Farul Constanța, Chimia Rm. Vlcea, Universitatea Craiova și Știința C.S.S. Bacău; locurile 7-12: C.S.M. Libertatea Sibiu, Calculatorul București, Flacăra roșie București, Chimpex Constanța, Rapid București și C.S.S. Explorări Caransebeș.

In a doua zi a turneelor finale de lupte

ÎNȚILNIRI SPECTACULOASE, DE RIDICAT NIVEL TEHNIC

• Azi vor fi desemnate echipele campioane

Pe cele patru sautele de concurs din sala de atletism a complexului sportiv „23 August” din Capitală, ieri au continuat întrecerile din cadrul turneelor finale de lupte greco-romane și libere pe echipe. Zeci și zeci de meciuri au avut loc de-a lungul celor două reuniuni reamintim, în competiție se află nu mai puțin de 24 de formații la ambele stiluri, unele mai frumoase ca altele, de ridicat nivel tehnic și adesea extrem de echilibrat.

La „greco-romane”, și în această zi Dinamo București a avut o evoluție în înălțime, câștigînd toate întîlnirile la scoruri categorice și cucerind pe deplin meritat primul loc în grupa sa. Ștefan Bănuș, Nicolae Zamfir, Sorinel Herțea, Ion Giorghis și ceilalți luptători dinamoviști au susținut — fără exagerare — recitaluri de măiestrie. Echipa clubului Steaua s-a desprins, la rîndu-și, de adversarele sale cu ușurință, câștigînd locul I în cealaltă grupă și urmînd, deci, ca azi să lupte în finala pentru titlul de campioană cu Dinamo București.

Firește, cu deosebită atenție au fost urmărite confruntările în care erau opuse formații de valori apropiate. Pentru că asemenea întîlniri ofereau schimbări spectaculoase ale rezultatelor de la o categorie la alta. În meciul C.S. Arad — C.S. Botoșani au condus arădeanii cu 1-0 și 2-1, după care luptătorii din Botoșani au egalat la 3-3 și au preluat apoi conducerea cu 5-4, pentru ca în final să fie din nou egalizați: 5-5. Victoria a revenit formației botoșenilor la punctaj tehnic: 18,5-17. O altă partidă disputată sub semnul echilibrului a fost meciul Rădăuși — Electromureș Tg. Mureș. Rădăușenii au condus cu 6-1, iar în final rezultatul a fost de 6-4. Tot cu 6-4 a câștigat și Metalul București în fața echipei Electroputere Craiova, dar evoluția scorului a „întîrînit în șah” ambele garnituri. Electroputere a luat un

avantaj de 2-0, Metalul a egalat și s-a detașat la 4-2, după care craiovenii au reușit să egaleze: 4-4. Abia la ultimele două categorii Bucureștenii și-au asigurat victoria. Celelalte rezultate: Dinamo București cu C.S. Botoșani 10-0, cu Farul Constanța 10-0 și cu L.C. Dacia Pitești 10-0; Steaua cu Electromureș 9-1, cu Electroputere 7-2 și cu Metalul București 7-3; Metalul Rădăuși cu Metalul București 8-2 cu Aluminii Slatina 5-5 (20-18) și cu Electroputere 6-4; Aluminii cu Electroputere 8-2 și cu Electromureș 7-3; L.C. Dacia cu Rapid București 8-2, cu C.S. Botoșani 7-3 și cu Farul 6-4; Farul cu Rapid 7-3 și cu C.S. Arad 5-5 (18-17); Rapid cu C.S. Arad 3-7 și cu C.S. Botoșani 4-6; Metalul București — Electromureș 5-5 (18-18,5).

La lupte libere, Steaua și-a consolidat poziția de lider după victoriile cu 8-2 în meciul cu Hidrotehnica Constanța, 10-0 cu Rapid București și 9-1 cu C.A. Tg. Jiu. Principala sa adversară, Dinamo Brașov, a concurat în cealaltă grupă cu succese pe linie și astfel finala pentru titlul de campioană și-o vor disputa azi aceste două formații.

Iată celelalte rezultate: Dinamo cu C.S.M. Sf. Gheorghe 8-1, cu A.S.A. Oradea 10-0 și cu Înfrățirea Oradea 8-2; Hidrotehnica cu Metalul Lugoj 9-1, cu C.A. Tg. Jiu 7-3 și cu Nicolina Iași 6-4; Lemnarul Odorhei cu Înfrățirea 6-4, cu C.S.M. Sf. Gheorghe 7-3, cu Vulcan București 1-9 și cu A.S.A. Oradea 7-3; Vulcan cu A.S.A. 8-2 și cu C.S.M. Sf. Gheorghe 6-4; C.A. Tg. Jiu cu Nicolina 5-5 (22-18) și cu Rapid București 6-4; A.S.A. — Înfrățirea 6-4; Nicolina cu Rapid 6-4 și cu Metalul Lugoj 8-2; Înfrățirea — C.S.M. Sf. Gheorghe 6-4 și Rapid — Metalul Lugoj 8-2.

Azi, de la ora 10, se vor desfășura finalele pentru locurile 1-6 la ambele stiluri.

Costin CHIRIAC

FINALELE COMPEȚIȚIEI DE JUDO A JUNIORILOR

La Arad au avut loc finalele Campionatelor republicane individuale de judo ale juniorilor mari (15-16 ani) și mici (13-14 ani). Cea mai bună comportare au avut-o finalisții de la C.S.S. 1 București (antrenor: Radu Abălaru) în competiția juniorilor mari și cei de la C.S.S. Pioneerul Oradea (antrenor: Ioan Hălmăgean) în întrecerile juniorilor mici.

Iată campionii ediției din acest an: juniori mari, cat. 53 kg — A. Hirtea (C.S.S.P. Oradea), 57 kg — Șt. Pătrașcu (C.S.S. Pitești), 62 kg — D. Mureșan (Dinamo București), 68 kg — N. Mihu (Otelul Tîrgoviște), 75 kg — Fl. Lascău (C.S.S. Oradea), 83 kg — F. Szabo (T.C.I. Oradea), +83 kg — M. Luca (C.S.S. Uni-

rea Iași); juniori mici: cat. 40 kg — A. Mezel (C.S.S.P. Oradea), 44 kg — E. Moldovan (Vitorul Bistrița), 49 kg — Z. Teszari (C.S.S.P. Oradea), 55 kg — L. Pataki (Voinea Tg. Mureș), 62 kg — Cr. Lungu (C.S.S. 1 București), 70 kg — L. Pop (Vitorul Bistrița) și +70 kg — S. Zimmerman (Rapid Arad). În clasamentul pe cluburi și asociații sportive, pe primele locuri, juniori mari: 1. C.S.S. 1 București 13,5 p., 2. C.S.S. Unirea Iași 12 p., 3. Energia București 11,5 p., 4-5. C.S.S.P. și T.C.I. Oradea 10,5 p., 6. Gloria Arad 10 p.; juniori mici: 1. C.S.S.P. Oradea 19 p., 2. Vitorul Bistrița 14 p., 3. C.S.S. Miercurea Ciuc 13 p., 4. C.P. Bacău 9,5 p., 5. C.P. Galați 8,5 p., 6. C.S.S. 1 București, T.C.I. Oradea și Rapid Arad 7 p.

CAMPIONATUL DE BOX PE ECHEPE SE APROPIE DE FINAL

Excursie, excursie, dar pe banii cui?

Duminică dimineață, iubitorii sportului cu mînuși care își propuseră să asiste la întîlnirea dintre boxerii de la Dinamo și cei din selecționata națională, întîlnire oficială din cadrul penultimei etape a campionatului național pe echipe, au făcut cale întoarsă de la poarta clubului Dinamo, unde au aflat că „gala nu mai are loc”.

Ce se întîmplase? Delegația jenseilor, condusă de antrenorul Gheorghe Burdajan, a sosit sîmbătă la prînz în Capitală cu trei boxeri fiind sancționați cu o înfrîngere de forțat: 12-0. Din nefericire, echipa antrenorului Gh. Burdajan a căzut sub incidența acestei prevederi. În această situație, antrenorii dinamoviști au propus antrenorului leșean — din respect pentru public — o întîlnire amicală între cele două formații, propunere care nu a fost acceptată. Și astfel, jenseii, după o excursie la București, și-au luat bagajele și au plecat acasă!

Nimic de spus, excursiile sînt frumoase. Un „omînt” credem, însă, că ar trebui stabilit: pe banii cui?

Petre HENȚ

E. Preda; ușoară: Fl. Zamfir b.p. N. Radian; mijlocie mică: S. Anghel b.p. I. Mărășescu; semigrea: Fl. Ungureanu b.p. T. Enache; grea: C. Florea b.ab.2 C. Ghiță.

Paul IOVAN

STEAUA — SEL. JUD. PRAHOVA 8-4. Reuniunea s-a desfășurat în noua sală de box din Busereni (organizație, clubul Steaua, n-a găsit o sală în Capitală, astfel că întîlnirea a avut loc la poalele Bucureștilor). Rezultate (primii sînt Bucureștenii): D. Schiopu b.p. I. Bălan; Al. Schiopu b.ab.3 I. Grigoriuc; R. Nistor b.p. A. Cernica; C. Stanca b.p. L. Popescu; Ad. Năncu b.p. C. Vlăduț; G. Hudșteanu b.p. G. Ciocîrlan; Cr. Filip b.p. I. Bonciu; M. Stavri p.ab.3 la Gh. Stănescu; M. Beresoaie p.p. I. Mindrican; D. Maricescu b.ab.1 Fl. Neacșu; Gh. Preda b.p. Gh. Ciobanu. (V. ZBARCEA — coresp.)

ÎN DIVIZIA „A” DE TENIS

(Urmare din pag. 1)

3. Știința 21 p. 4. C.S.M. 19 p. (C. POPA — coresp.).
TG. MUREȘ. În seria a II-a a grupelor secunde, cea mai bună echipă a fost Mecanică Flînj București, pe ultimul loc clasându-se C.S.S. Tehnutilaj Od. Secuiesc, care a retrogradat. Rezultate: Mecanică Flînj cu Tehnutilaj 9-2, cu Constructorul Tg. Mureș 5-9, cu Înfrățirea Tg. Mureș 8-9; Înfrățirea cu Tehnutilaj 9-1, cu Constructorul 9-4; Constructorul cu Tehnutilaj 9-8.

CLASAMENT

fină 27 p. Mures 26 p. 21 p. 4. T. ALBU —
• Pentru ma grupă tina form Bistrița Echipete 2-3 vor clasament. 9 decembrie IASI. Se de a dat



ULTI OASP

CRAIOVA „Se impune acum fost elimin europene de Hajduk Sp să câștigăm nicar Saru fost cuvinte timpin an dulescu l primul ant albaștrilor”, sala de sport jucători alca care își di

CAUZE

Cu punctu în meciul priu teren a ajuns la „devărului”, inedită în pe atît de concurat ur dar și altel portă. Dintre țările care înaintea campionat care n-au câtor de v mări de v mas echipei tui astfel numai sub pină și nu ciuri nepu măcar ce care să arbitraj. Chiar și în nu s-ar fi tușă de a părut și în care în in tea unora o chipe, de t teleg să re pregătire s efort. Dup

ADEVA

S.C. Bacă ria. Dar, trebut să punct. Rem sportivitate jurul echip și, dacă vr acestei for totuși abse Șoșu și C. Principala S.C. Bacău trație fron cută sprint de altfel mai ale timp, închide, rea careul săritorii de gulescu și

„CUPA

(Urmare din pag. 1)

Meciurile „A” se v neutre. În caz de minut prelungi c 15 minute va persiste se va reloviturior. Meciurile Universita Argeș — „ disputa la bilite ulte hînd mîin iar argese canic”

Football

...erea meciului de miine, cu Zeleznicear

PREGĂTIRI ALE UNIVERSITĂȚII CRAIOVA

Ugoslavi vor sosi astăzi

tr-un meci de volei cu capul. De-o parte, Geolău, Bicu, Tilihoi, Mănăilă și Ad. Popescu, de cealaltă, Ungureanu, Cămaru, Beldeanu, Ștefănescu și Cirtu. În acest timp, la stadionul Central făceau un antrenament, sub conducerea lui Silviu Stănescu, jucătorii lui Boldici, O. Popescu, Sorohan și Ciocianu.

Aceștia sînt „cei 15” care miercuri vor fi trecuți de foaia de arbitraj. De notat cele trei mari absențe, jucătorii internaționali Negriță (fractură de

cubitus), Ticleanu (entorsă în recidivă) și Irimescu (cartonas galben la Atena). Cu toate aceste absențe, formația craioveană va lupta să suplinească lipsurile din echipă printr-o comportare superioară în joc. Craiovenii vor face marți dimineață un ultim antrenament. În ceea ce-i privește pe fotbalisții de la Zeleznicear, ei sînt așteptați marți dimineață la Craiova, unde vor sosi pe calea aerului.

Meciul va fi condus de o brigadă de arbitri spanioli, avîndu-l la centru pe Angel Franco Martinez.

Mircea TUDORAN

ACTIVE, DAR ȘI SUBIECTIVE

l-a pierdut... pe o... F.C. Olt... elementul a... pe cel de... echipe, la care au... obiective, dar subiective, de im... pierde... actualului... titulari, și cu ju... oare sau... pliată. Loc... ești a ră... tării, nu... aloric, dar... amele me... gura nici... necesare... foala de

precedentă, cu Steaua, deci după o înfrîngere care ar fi trebuit să-l mobilizeze și să-i ambliționeze mai mult în pregătire, unii jucători și-au permis — așa cum am auzit — să se prezinte cu întârziere la antrenamente. Ceea ce s-a și observat în partida cu A.S.A. Tg. Mureș, cînd — după un început bun, care l-a adus un minim avantaj — echipa a pierdut treptat din forță și din rezistență. De altfel, în această partidă, Kalló a fost unul dintre puținii jucători de la F. C. Olt care a deșus tot sufletul în joc, alergînd pe tot terenul, luptînd pentru fiecare mingie, în timp ce alți coechipieri ai lui, mai tineri, s-au mulțumit cu foarte puțin.

Este, deci, necesar ca antrenorul Tache Macri, pe care-l știm mai autoritar, noul său secund, Ilie Balaci, ca și conducerea clubului să pună piciorul în prag, să întărească exigența și să pretindă de la jucătorii ceea ce ei pot, fără îndoielă, să dea, cu mult efort și mai multă disciplină, astfel ca F. C. Olt să depășească cel mai curînd situația nefirească de acum.

Constantin FIRANESCU

CONDIȚIE A VEDETEI

mult victo... urmă, a... ecă cu un... udinea de... celor din... de calm... în jocul... a acuzat... cătorii ca

jocul lui de pene... și exe... tuculoase, centrarea, giza de... ul se... apăra... afă doi... ca lort... de altă

parte, încercările de pătrundere combinative pe centru suferă de pe urma faptului că pasul lui Avădanei nu are ritmul trepidant al lui Mihuiț și lucrurile se încurcă. Adevărul e că Sport Club Bacău nu mai are un Botetz (din perioada bună) sau un Antohi (chiar), ceea ce face ca eficacitatea să se rezume la un gol de meci, așa cum o confirmă și clasamentul.

Sigur că nu e ușor să joci împotriva unei echipe masive ca

INFATUARE ȘI ANTIJOC

„De ce ne-a fost frică n-am scăpat”, spunea antrenorul Gheorghe Constantin la sfîrșitul meciului cu Jiul, încheiat la egalitate. Un rezultat imprevizibil față de... antecedentele celor două formații, știută fiind forța ofensivă — de pînă acum — a Gloriei Buzău, care în etapa trecută învinsese la scor, 5-4, pe Politehnica Timșoara. Într-adevăr, jucătorii buzoieni au afirmat o anumită stare de infatuare, considerînd meciul cu Jiul ca și câștigat. Și de aici un tonus competitiv mult mai scăzut decît cel obișnuit, o autoîncredere defavorabilă, care, pînă la urmă, s-a transformat într-o goană după obținerea celor două puncte. Jiul a opus o rezistență deosebită, apăsînd chiar și la mijloace anti-joc, abuzînd de faulturi repetate, la jumătatea terenului (sau fost 54 la număr), întîrziînd repunerea mingii în joc, făcînd absolut totul ca să-l scoată din... mină pe buzoieni. Și „tactica” a reușit, anti-fotbalul practicat aducîndu-le pînă la urmă un nesperat și extrem de prețios punct. Jucătorii buzoieni n-au găsit solu-

CLASĂ

bei Metalul C.S.S. Rm. Vilcea, iar C.S.M. Iași a retrogradat în campionatul de calificare. Rezultate: Metalul cu Tractorul Brașov 5-3, cu Constructorul Tg. Mureș 5-3, cu C.S.M. 5-3; Tractorul cu Constructorul 5-4, cu C.S.M. 5-2; Constructorul cu C.S.M. 5-3. CLASAMENT: 1. Metalul 30 p. 2. Tractorul 24 p. 3. Constructorul 21 p. 4. C.S.M. 15 p. (R. POPESCU — coresp.)

BUCEUREȘTI. În seria a II-a, Spartac C.S.S. 1 București a câștigat grupa. În timp ce Progresul IIRUC București a retrogradat în campionatul de calificare. Rezultate: Spar-

CONDITIE A VEDETEI

partea, încercările de pătrundere combinative pe centru suferă de pe urma faptului că pasul lui Avădanei nu are ritmul trepidant al lui Mihuiț și lucrurile se încurcă. Adevărul e că Sport Club Bacău nu mai are un Botetz (din perioada bună) sau un Antohi (chiar), ceea ce face ca eficacitatea să se rezume la un gol de meci, așa cum o confirmă și clasamentul.

Sigur că nu e ușor să joci împotriva unei echipe masive ca

INFATUARE ȘI ANTIJOC

„De ce ne-a fost frică n-am scăpat”, spunea antrenorul Gheorghe Constantin la sfîrșitul meciului cu Jiul, încheiat la egalitate. Un rezultat imprevizibil față de... antecedentele celor două formații, știută fiind forța ofensivă — de pînă acum — a Gloriei Buzău, care în etapa trecută învinsese la scor, 5-4, pe Politehnica Timșoara. Într-adevăr, jucătorii buzoieni au afirmat o anumită stare de infatuare, considerînd meciul cu Jiul ca și câștigat. Și de aici un tonus competitiv mult mai scăzut decît cel obișnuit, o autoîncredere defavorabilă, care, pînă la urmă, s-a transformat într-o goană după obținerea celor două puncte. Jiul a opus o rezistență deosebită, apăsînd chiar și la mijloace anti-joc, abuzînd de faulturi repetate, la jumătatea terenului (sau fost 54 la număr), întîrziînd repunerea mingii în joc, făcînd absolut totul ca să-l scoată din... mină pe buzoieni. Și „tactica” a reușit, anti-fotbalul practicat aducîndu-le pînă la urmă un nesperat și extrem de prețios punct. Jucătorii buzoieni n-au găsit solu-

CLASĂ

bei Metalul C.S.S. Rm. Vilcea, iar C.S.M. Iași a retrogradat în campionatul de calificare. Rezultate: Metalul cu Tractorul Brașov 5-3, cu Constructorul Tg. Mureș 5-3, cu C.S.M. 5-3; Tractorul cu Constructorul 5-4, cu C.S.M. 5-2; Constructorul cu C.S.M. 5-3. CLASAMENT: 1. Metalul 30 p. 2. Tractorul 24 p. 3. Constructorul 21 p. 4. C.S.M. 15 p. (R. POPESCU — coresp.)

BUCEUREȘTI. În seria a II-a, Spartac C.S.S. 1 București a câștigat grupa. În timp ce Progresul IIRUC București a retrogradat în campionatul de calificare. Rezultate: Spar-

DIVIZIA „C” — REZULTATELE ETAPEI A XIII-a

● Cele mai bune punctaje: Electroputere Craiova (23), C.I.L. Mecanica Sighet (23) și Muscelul Cimpulung (21) ● Recolta Salonta din nou în fruntea seriei a IX-a ● Danubiana București și Petrolul Băicoi luptă pentru șefia grupei „bucureștene” ● Scorul etapei: Laminorul Roman — Constructorul Odobești 9-0 I ● Unirea Negrești (seria a II-a) — cu cele mai puține puncte: 6

SERIA I

A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — Carpați Gălănești 0-0, Minerul Vatra Dornei — Siretul Pașcani 1-0 (0-0), Metalul Rădăuți — TEPRO Iași 2-0 (2-0), Minerul Gura Humorului — Cetatea Tg. Neamț 2-0 (0-0), Zămlurul Siret — Lucașfăruș Botoșani 1-0 (0-0), Celuloza-Bradul Roznov — Explorări-Vitiorul Cimpulung Moldovenesc 2-1 (2-0), Rekonul Săvinești — Avintul Frasin 3-0 (2-0), Constructorul Iași — Electro-Siretul Bucecea 5-1 (1-1).

● Meciul TEPRO Iași — Carpați Gălănești din etapa a XI-a (pe teren 0-0) a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei Carpați.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XIII-a: 1. CARPAȚII GĂLĂNEȘTI 17 p (21-16), 2. Rekonul Săvinești 16 p (25-7), 3. Minerul Gura Humorului 16 p (23-14)... pe ultimele locuri: 14. A.S.A. Cimpulung 10 p (13-20), 15. Lucașfăruș Botoșani 10 p (14-31), 16. TEPRO Iași 8 p (10-24).

SERIA A V-a

Polana Cimpina — Petrolul Băicoi 2-0 (1-0), Minerul Filipești — Lucașfăruș București — nu s-a disputat, Viscofil București — Abatorul București 3-0 (1-0), Tehnometal București — Flacăra roșie București 2-1 (2-0), Chimia Brazi-Ploiești — Carpați Sinaia 1-0 (0-0), MECON București — Aversa București 2-0 (1-0), I.U.P.S. Chițila — Avicola Crevedia 3-0 (2-0), Danubiana București — I.C.S.I.M. București 2-1 (1-0), Sportul „30 Decembrie” nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. DANUBIANA BUCUREȘTI 18 p (21-18), 2. Petrolul Băicoi 18 p (25-16), 3. I.C.S.I.M. București 16 p (21-14)... pe ultimele locuri: 15. Flacăra roșie București 11 p (11-20), 16. Aversa București 9 p (24-19), 17. Lucașfăruș București 9 p (17-30).

SERIA A VI-a

Muscelul Cimpulung — Știința Drăgănești-Ort 5-0 (2-0), Metalul Mija — Textila Roșiori 1-0 (1-0), Progresul Corabia — Chimia Tr. Măgurele 3-0 (0-0), Chimia Găești — Metalul Alexandria 2-1 (1-1), Cimentul Pieni — Electrica Titu 1-0 (0-0), Recolta Stoicanești — Dacia Pitești 0-0, ROVA Roșiori — Electronistul Curtea de Argeș 1-0 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal — Dunărea-Venus Zimnicea 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MUSCELUL CIMPULUNG 21 p (27-6), 2. Metalul Mija 15 p (21-9), 3. Chimia Găești 15 p (19-18)... pe ultimele locuri: 15. Electronistul Curtea de Argeș 10 p (18-19), 16. Știința Drăgănești-Ort 9 p (7-24).

SERIA A VII-a

Dierna Orșova — Electroputere Craiova 0-0, Petrolul Tâceni — Jiul Rovinari 2-0 (1-0), A.S.A. Victoria Craiova — Metalul Rm. Vlcea 1-1 (0-0), Dunărea Calafat — Vitiorul Drăgășani 2-0 (0-0), Armătura Strehala — Constructorul T.C.I. Craiova 2-1 (1-1), Pandurii Tg. Jiu — Progresul Băilești 2-0 (1-0), C.F.R. Craiova — Mecanizatorul Șimian — nu s-a disputat, Forestierul Băbeni — Metalurgistul Sadu 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA ORĂȘTE 18 p (23-12), 2. Minerul Pârșeni 18 p (23-12), 3. Unirea Ocna Sibiului 15 p (20-18)... pe ultimele locuri: 15. Tirnavele Blaj 9 p (10-27), 16. Mecanica Alba Iulia 8 p (16-24).

SERIA A VIII-a

C.F.R.-Victoria Caransebeș — Metalul Bocșa 0-0, Solimii Lipova — Minerul Anina 3-1 (3-0), Unirea Șimnicolau — Minerul Oravița 1-0 (1-0), C.S.M. Lugoj — C.S.M. Caransebeș 5-0 (3-0), Oțelul Sîmbăritu — Minerul Moldova Nouă 1-0 (0-0), Rapid Arad — Unirea Tomnate 2-0 (0-0), Victoria Ineu — Metalul Oțelul Rogu 2-1 (1-0), U.M. Timșoara — C.F.R. Arad 3-0 — C.F.R. fiind suspendată.

Pe primele locuri: 1. METALUL BOCSA 19 p (19-18), 2. Minerul Oravița 14 p (28-20), 3. Oțelul Sîmbăritu 13 p (28-20).

SERIA A IX-a

Qașul Negrești — Infrățirea Oradea 2-1 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Minerul Suncuiuș 4-0 (2-0), Chimia Tășnad — Soameșul Satu Mare 2-0 (0-0), Olimpia Gherla — Silvania Cehu Silvaniei 3-1 (2-1), Constructorul Satu Mare — Minerul Or. dr. Petru Groza 1-1 (0-0), Unirea Valea lui Mihai — Minerul Sărmașag 0-0, Voinea Oradea — Unio Satu Mare 0-1 (0-0), Recolta Salonta — Victoria Carei 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. RECOLTA SALONTA 18 p (16-7), 2. Infrățirea Oradea 17 p (17-8), 3. Minerul Sărmașag 17 p (18-12)... pe ultimele locuri: 15. Silvania Cehu Silvaniei 9 p (11-18), 16. Constructorul Satu Mare 8 p (9-21).

SERIA A X-a

C.I.L.-Mecanica Sighet — Metalotehnica Tg. Mureș 4-1 (0-1), Bradul Vișeu — Minerul Bălta 2-0 (2-0), Energia Prundu Bîrgăului — CUPROM Baia Mare 2-0 (1-0), Minerul Băluț — Minerul Borșa 2-0 (1-0), Electromureș Tg. Mureș — Mureșul Luduș 3-0 (1-0), Minerul Rodna — I.S.S.M. Sighet 6-0 (4-0), Oțelul Reghin — Minerul Bala Sprie 2-1 (1-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — CHIMFOREST Năsăud 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. C.I.L. SIGHET 23 p (29-5), 2. Metalotehnica Tg. Mureș 16 p (22-13), 3. Minerul Rodna 16 p (23-18)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Borșa 8 p (15-22), 16. Bradul Vișeu 8 p (14-28).

SERIA A XI-a

Mecanica Orăștie — IMIX Agnita 7-4 (3-2), Tirnavele Blaj — Inter Sibiu 0-1 (0-1), Minerul Pârșeni — Mecanica Alba Iulia 3-0 (2-0), Minerul Certej — Dacia Orăștie 2-1 (1-0), Soda Ocna Mureș — Unirea Ocna Sibiului 1-1 (1-0), Metalul Șimșoara — Metalul Arad 1-1 (1-0), Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca — Minerul Știința Vulcan 3-0 (2-0), Victoria Călan — Vitiorul I.R.A. Cluj-Napoca 1-0 (1-0).

● Meci restanță din etapa a XI-a: I.M.I.X. Agnita — Minerul Pârșeni 3-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA ORĂȘTIE 18 p (23-12), 2. Minerul Pârșeni 18 p (23-12), 3. Unirea Ocna Sibiului 15 p (20-18)... pe ultimele locuri: 15. Tirnavele Blaj 9 p (10-27), 16. Mecanica Alba Iulia 8 p (16-24).

SERIA A XII-a

Unirea Cristuru Secuiesc — Metalul Tg. Secuiesc 1-0 (1-0), Nitramonia Făgăraș — Cimentul Hoghiz 4-0 (0-0), Vitiorul Gheorgheni — Mobila-Măgura Codlea 1-0 (0-0), Minerul Bălan — Textila Prejmer 3-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe — Metrom Brașov 1-1 (0-0), Celuloza Zărnești — Precizia Săcele 2-1 (1-0), Minerul Baraolt — Utlajul Făgăraș 0-1 (0-0), I.C.I.M. Brașov — Mureșul Toplița 4-0 (2-0), Progresul Odorheiu Secuiesc nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 20 p (20-10), 2. Metalul Tg. Secuiesc 19 p (29-11), 3. Nitramonia Făgăraș 17 p (23-8), 4. I.C.I.M. Brașov 17 p (20-10)... pe ultimele locuri: 15. Precizia Săcele 11 p (17-21), 16. Unirea Cristuru 11 p (10-30), 17. Textila Prejmer 8 p (6-20).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

FORMAȚIA N. NICOLAE — PERFORMERA REUNIUNII

Proaspătul antrenor N. Nicolae a reușit în reuniunea de duminică două victorii, cu care a intrat în lupta pentru titlu. Sustînut energetic în lupta finală, Melin a reușit să-l învingă pe Percutor, aduș prea devreme la atac, iar Aga, doborînd un corect parcurs, a obținut victoria în fața Tușinei. Liderul celor două clasamente, G. Tănase, a învins cu Kraus, menținîndu-și avansul luat. Respect. frumos angajat în parcurs de G. Suditu, a dispus fără probleme de Hrenița, Odoreu, lansat din start de R. Arsene, și-a dominat cu autoritate adversarii, Coran, un cal de 2 ani de mare perspectivă, și-a confirmat originea sa selectă, iar Suditu, condus cu mult aplomb de I.T. Nicolae, a câștigat cursa cea mai importantă a zilei, Tinărul M. Iorga și-a dovedit valențele de conducător, câștigînd cu Adorata și producînd surpriza zilei.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Odoreu (R. Arsene) 1:31,8, 2. Felcer, 3. Relativa. Cota: cîșt. 6.

ord. triplă 215. Cursa a II-a: 1. Aga (V. Popa) 1:38,4, 2. Tușina. Cota: cîșt. 1, ev. 20. Cursa a III-a: 1. Coran (Florea) 1:38,1, 2. Marcela. Cota: cîșt. 1, ev. 4. Cursa a IV-a: 1. Melin (N. Nicolae) 1:29,1, 2. Percutor, 3. Daniela. Cota: cîșt. 7, ev. 6. ord. triplă 232. Cursa a V-a: 1. Adorata (M. Iorga) 1:30,3, 2. Trandafir. Cota: cîșt. 2, ev. 28. triplă 3-4-5 231. Cursa a VI-a: 1. Respect (Suditu) 1:30,7, 2. Hrenița, 3. Ogor. Cota: cîșt. 8, ev. 130. ord. triplă 130. Cursa a VII-a: 1. Suditu (I.T. Nicolae) 1:30,7, 2. Halogen, 3. Ca-tren. Cota: cîșt. 3, ev. 20. ord. triplă 94, triplu 5-6-7 închis. Cursa a VIII-a: 1. Kraus (C. Iorga) 1:28,8, 2. Crigan, 3. Secret. Cota: cîșt. 3, ev. 20. ord. triplă 2154. Cursa a IX-a: 1. Focșa (Solcan) 1:36,4, 2. Spic. Cota: cîșt. 6, ev. 24. ord. 46. Partul austriac s-a ridicat la suma de 23.523 lei și s-a închis.

A. MOSCU

(19-16), 4. C.S.M. Caransebeș 14 p (18-17)... pe ultimele locuri: 15. C.F.R. Arad 11 p (13-26), 16. Rapid Arad 10 p (21-18) — penalizată cu -2 puncte.

SERIA A IX-a

Qașul Negrești — Infrățirea Oradea 2-1 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Minerul Suncuiuș 4-0 (2-0), Chimia Tășnad — Soameșul Satu Mare 2-0 (0-0), Olimpia Gherla — Silvania Cehu Silvaniei 3-1 (2-1), Constructorul Satu Mare — Minerul Or. dr. Petru Groza 1-1 (0-0), Unirea Valea lui Mihai — Minerul Sărmașag 0-0, Voinea Oradea — Unio Satu Mare 0-1 (0-0), Recolta Salonta — Victoria Carei 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. RECOLTA SALONTA 18 p (16-7), 2. Infrățirea Oradea 17 p (17-8), 3. Minerul Sărmașag 17 p (18-12)... pe ultimele locuri: 15. Silvania Cehu Silvaniei 9 p (11-18), 16. Constructorul Satu Mare 8 p (9-21).

SERIA A X-a

C.I.L.-Mecanica Sighet — Metalotehnica Tg. Mureș 4-1 (0-1), Bradul Vișeu — Minerul Bălta 2-0 (2-0), Energia Prundu Bîrgăului — CUPROM Baia Mare 2-0 (1-0), Minerul Băluț — Minerul Borșa 2-0 (1-0), Electromureș Tg. Mureș — Mureșul Luduș 3-0 (1-0), Minerul Rodna — I.S.S.M. Sighet 6-0 (4-0), Oțelul Reghin — Minerul Bala Sprie 2-1 (1-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — CHIMFOREST Năsăud 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. C.I.L. SIGHET 23 p (29-5), 2. Metalotehnica Tg. Mureș 16 p (22-13), 3. Minerul Rodna 16 p (23-18)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Borșa 8 p (15-22), 16. Bradul Vișeu 8 p (14-28).

SERIA A XI-a

Mecanica Orăștie — IMIX Agnita 7-4 (3-2), Tirnavele Blaj — Inter Sibiu 0-1 (0-1), Minerul Pârșeni — Mecanica Alba Iulia 3-0 (2-0), Minerul Certej — Dacia Orăștie 2-1 (1-0), Soda Ocna Mureș — Unirea Ocna Sibiului 1-1 (1-0), Metalul Șimșoara — Metalul Arad 1-1 (1-0), Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca — Minerul Știința Vulcan 3-0 (2-0), Victoria Călan — Vitiorul I.R.A. Cluj-Napoca 1-0 (1-0).

● Meci restanță din etapa a XI-a: I.M.I.X. Agnita — Minerul Pârșeni 3-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA ORĂȘTIE 18 p (23-12), 2. Minerul Pârșeni 18 p (23-12), 3. Unirea Ocna Sibiului 15 p (20-18)... pe ultimele locuri: 15. Tirnavele Blaj 9 p (10-27), 16. Mecanica Alba Iulia 8 p (16-24).

SERIA A XII-a

Unirea Cristuru Secuiesc — Metalul Tg. Secuiesc 1-0 (1-0), Nitramonia Făgăraș — Cimentul Hoghiz 4-0 (0-0), Vitiorul Gheorgheni — Mobila-Măgura Codlea 1-0 (0-0), Minerul Bălan — Textila Prejmer 3-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe — Metrom Brașov 1-1 (0-0), Celuloza Zărnești — Precizia Săcele 2-1 (1-0), Minerul Baraolt — Utlajul Făgăraș 0-1 (0-0), I.C.I.M. Brașov — Mureșul Toplița 4-0 (2-0), Progresul Odorheiu Secuiesc nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 20 p (20-10), 2. Metalul Tg. Secuiesc 19 p (29-11), 3. Nitramonia Făgăraș 17 p (23-8), 4. I.C.I.M. Brașov 17 p (20-10)... pe ultimele locuri: 15. Precizia Săcele 11 p (17-21), 16. Unirea Cristuru 11 p (10-30), 17. Textila Prejmer 8 p (6-20).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTAZI — ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită PRONOEXPRES de miercuri 28 noiembrie a.c.

● Tot ASTAZI este ultima zi și pentru depunerea buletinelor la interesantul concurs intermediar PRONOSPORT de miine, cu meciuri care se vor disputa în competiția europeană „CUPA U.E.F.A.”, în care este angrenată și echipa craioveană UNIVERSITATEA.

● A început vînzarea biletelor la ultima tragere excepțională LOTO din acest an, respectiv de duminică 2 decembrie a.c. Cu acest prilej, participanții ce îndrăgesc acest sistem de joc au șansa obținerii unor importante câștiguri în autoturisme „DACIA 1300”, bani și excursii în R. S. Cehoslovacă. De reținut că la această tragere se vor efectua 7 extrageri în două faze, cu un total de 66 numere, cu posibilități de a se câștiga și cu 3 numere din 18 sau 24 extrase. Biletele de 25 lei varianta au drept de participare la toate extragerile. Procurări-vă din timp biletele.

CÂȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 21 NOIEMBRIE 1984

Cat. 2: 8 variante 25% a 8.815 lei; cat. 3: 9 variante 100% a 3.206 lei și 52 variante 25% a 801 lei; cat. 4: 83,75 a 842 lei; cat. 5: 225,75 a 312 lei; cat. 6: 7.817,75 a 40 lei; cat. 7: 205,50 a 200 lei; cat. 8: 3.856 a 40 lei.

REPORT LA CATEGORIA 1: 92.642 lei.

STEUA A TRECUT UN EXAMEN DIFICIL

(Urmare din pag. 1)

mele două în „C.C.E.”, iar cea de a treia în „Cupa I.H.F.”.

O sarcină dintre cele mai dificile în această etapă a întrecerilor a avut-o Steaua, în partida din optimile de finală ale C.C.E., cu S.K.A. Minsk, campioana Uniunii Sovietice, țară care deține titlul mondial la handbal masculin. În ciuda acestei nesănse în tragerea la sorți, jucătorii de la Steaua s-au mobilizat admirabil și acționând cu multă ambiție, au reușit calificarea încă din meciul-tur, în care au obținut o surprinzătoare, dar pe deplin meritată victorie (26-24). În aceste condiții, era de așteptat că handbaliștii sovietici nu se vor împăca cu un astfel de rezultat și că vor încerca la București, în partida retur, să învingă la o diferență mai mare pentru a se califica. Lesne de înțeles că și jucătorii și antrenorii echipei Steaua au intuit acest lucru și au luat unele măsuri tactice. Care?

În primul rând, în apărare s-a jucat retras pe semicerc, cum se spune „6 în linie”, ceea ce a anulat combinațiile valoroaselor extreme de la S.K.A. Minsk (Șevțov și Karșakievici), ale căror circulație și pătrunderi pe „pivot” sau prin lateral erau celebre și pe plan internațional. Și dacă Marian Dumitru ar fi fost ceva mai

activ, mai prompt la blocaje în apărare, atunci Sviridenko sau Șarovarov nu ar fi marcat atâtea goluri din zona lui, iar soarta meciului ar fi fost alta. În atac, Steaua a acționat cu răbdare și calm în fața unei apărări surprinzător de avansate. În aceste condiții, un pivot înalt și eficient ar fi fost de... „aur”. Numai că micuțul Nicolae Virgil reușea destul de rar să prindă mingea printre colosii lui S.K.A. Minsk. Culmea este că și atunci când combinațiile colegilor îl aduceau în poziții extrem de favorabile, el a ratat nepermis de mult. Aceasta rămâne o problemă de viitor a Stelei, pentru că atunci când apărările adverse avansează și devin agresive „productivitatea” echipei scade vertiginos.

Dar și în asemenea condiții, la care trebuie să adăugăm extraordinara dirigență a handbaliștilor sovietici, Steaua a obținut calificarea, dovadă că este o mare echipă o formație care a făcut și — sintem siguri — va face cinstire, în continuare, handbalului românesc.

Simbătă și duminică s-au disputat în Capitală și alte jocuri internaționale de handbal. Iată rezultatele: la JUNIORI, România — R.D. Germană 29-26 (19-10) și 18-18 (7-9), iar la MASCULIN TINEREI România — Italia 22-14 (11-5) și 25-28 (14-9).

ECHIPELE ȚĂRII NOASTRE LUPTĂ PENTRU LOCURILE FRUNTAȘE ÎN OLIMPIADA DE ȘAH

BALONIC, 26. Două meciuri grele ale echipelor României, angrenate în întrecerile Olimpiadelor de șah, au pus la încercare forța de luptă a jucătorilor și jucătoarelor reprezentând culorile noastre. Până la urmă, ei au trecut cu bine și acest examen, menținându-se în continuare pe primul plan al disputelor pentru locurile fruntașe.

La feminin, adversară ne-a fost puternica formație a Bulgariei. Echipierele noastre au luat conducerea prin punctul înscris de Dana Nutu la Boliadjeva, într-o partidă cu emoții punctată și de criza de timp, iar la prima masă Elisabeta Polihroniade-Rusu făcând remiză cu Voiska. S-a întrerupt în poziție aproximativ egală partida pe care Gabriela Olărașu (cu negrele) o susține împotriva Anghelovei, la ultima masă. Rezultatul: România — Bulgaria 1,5-0,5 (1). În alte întâlniri ale echipelor aflate

în partea superioară a clasamentului s-au înregistrat următoarele rezultate, în această a 7-a rundă: U.R.S.S. — Ungaria 1,5-0,5 (1), India — Elveția 2-1, Iugoslavia — Columbia 1,5-0,5 (1), R.F.G. — Scoția 3-0, Spania — Suedia 1,5-1,5, Polonia — Olanda 1-1 (1), R.P. Chineză — Argentina 2,5-0,5, Anglia — Cuba 1,5-1,5, Țara Gallor — S.U.A. 2-1, Grecia — Franța 1,5-1,5. În clasament: U.R.S.S. 15,5 p (1), Bulgaria 15 p (1), România 14 p (1), Iugoslavia 13,5 p (1), R.F.G. și India — 13,5 p, R.P. Chineză și Suedia 13 p.

Echipele masculine a Țării noastre și-a trecut în palmares un nou rezultat bun: România — S.U.A. 2-2. La primele mese, balanța scorului se inclinase în fața șahistilor americani, prin înfrângerea lui Subă, după întrerupere, la Dzinđichavili, remiză fiind partidele Gheorghiu — Kavalek și Cristiansen — Ghițescu. E-

galitatea a fost restabilită de tânărul nostru echipier Dan Bărbulescu, care a câștigat frumos în fața cunoscutului mare maestru W. Browne. Alte rezultate ale zilei: U.R.S.S. — Iugoslavia 3-1, Ungaria — Islanda 2,5-1,5, Anglia — Cehoslovacia 2,5-1,5, Bulgaria — Cuba 2,5-1,5, R.P. Chineză — Olanda 2,5-1,5, Suedia — Chile 3,5-0,5, Franța — Italia 3-1; Spania — Austria 3-1, Scoția — Polonia 2-1 (1) Portugalia — Grecia 2,5-1,5, R.F.G. — India 2-2, Israel — Argentina 1,5-1,5 (1), Danemarca — Indonezia 2-1 (1), Columbia — Finlanda 2,5-1,5, Brazilia — Sri Lanka 4-0, Australia — Pakistan 2-2, Norvegia — Elveția 2,5-1,5. Conduce în continuare echipa U.R.S.S., cu 22,5 p, urmată de Anglia 19 p, Cehoslovacia, Ungaria și Suedia — 18,5 p, România 18 p; S.U.A., Islanda și Brazilia — 17,5 p.

REZULTATE DIN CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

Iată rezultatele jocurilor re- tur din cadrul optimilor de finală ale cupelor europene la handbal masculin și feminin: „C.C.E.” (masculin): Tv Grosswallstadt (R.F.G.) — T.S.K.A. Sofia 26-14 (13-7) în tur 12-17; Gladsaxe Soborg (Danemarca) — A.T.V. Basel 20-20 (9-11) în tur 25-18; SC Magdeburg — Atletico Madrid 25-15 (12-6) în tur 16-28; Dukla Praga — G.K.S. Gdansk 24-20 (14-13) în tur 25-24; Stade Mersillais — Herschi Gelen (Olanda) 23-21 (15-11) în tur 20-24; Hafnarjardur (Islanda) — Honved Budapesta 26-22 (14-11) în tur 27-29; Skoda Plzen — Metaloplastika Sabac 26-28 (13-13) în tur 18-36; (feminin): Radnicki Belgrad — Stade Francais 33-14 (13-8) în tur 27-25; Hypobang Sudstadt (Austria) — Iber Valencia 31-15 (18-5) în tur 29-20; Z.V.L. Presov — Bayer Leverkusen 27-18 (15-9) în tur 14-25; V.I.F. Dimitrov Sofia — Nilco Amsterdam 31-24 (18-10) în tur 23-20; A.Z.S. Wroclaw — Polens Stockholm 21-22 (9-10) în tur 19-21; Spartak Kiev — Helzingör IF 32-11 (18-5) în tur 18-33; Lokomotiv Mostar — S.C. Leipzig 21-18 (10-11) în tur 15-24.

„CUPA CUPELOR” (masculin): Epitok Veszprem — Dynamo Berlin 18-23 (8-7) în tur 20-21; Ruda Hvezda Bratislava — C.F. Barcelona 23-22 (12-8) în tur 19-26; Kremikovci Sofia — TSKA Moscova 22-23 (11-13) în tur 25-36;

Ajax Copenhaga — U.S.M. Gagny (Franța) 21-22 (11-11) în tur 15-22; (feminin): Krasnodar — Dalma Split 28-25 (13-11) în tur 27-28; S.C. Magdeburg — Norlem Nissum (Danemarca) 23-12 (13-5) în tur 14-16; Tongeren Bruxelles — Sverresborg Trondheim 7-13 (3-7) în tur 8-25; Balonmano Hernani (Spania) — Sindelfingen (R.F.G.) 11-10 (4-3) în tur 10-21; Admira Landhaus — Cassano Magnago (Italia) 23-18 (11-10) în tur 18-25; T.S.K.A. Sofia — Bakony Veszeg 27-18 (17-6) în tur 16-26.

„CUPA I.H.F.” (masculin): W.A.T. Margarethen (Austria) — U.S.A.M. Nimes 22-15 (14-7) în tur 17-21; Lokomotiv Trnava — S.C. Leipzig 19-15 (10-7) în tur 19-23; Proletar Zrenjanin — TUSEM Essen 23-17 (11-9) în tur 16-21; Volan Szeged — Tecnisa Alicante 31-33 (16-13) în tur 24-29; I. F. Ystads (Suedia) — Reykjavik 23-19 (10-10) în tur 17-20; (feminin): I.K. Göteborg — Iskra Partizanske 20-20 (8-10) în tur 10-31; A.I.A. Tranjberg (Danemarca) — VfL Lützellinden (R.F.G.) 15-14 (8-6) în tur 17-20; Gjerpen Skien (Norvegia) — Kremikovci Sofia 21-17 (14-10) în tur 19-22; A.S. Besancon — Seguros Onda (Spania) 23-12 (11-7) în tur 19-22.

Tragerea la sorți a jocurilor din sferturile de finală va avea loc miercuri 28 noiembrie, la Basel.

CONCURSUL DE GIMNASTICĂ DE LA NAGOYA

TOKIO, 26 (Agerpres). În concursul pe aparate din cadrul competiției internaționale de gimnastică de la Nagoya, Ecaterina Szabo (România) s-a situat pe locul doi la sărituri, cu 19,35 puncte și pe locul trei la sol — 19,55 puncte și la birnă — 19,50 puncte. Pe primele locuri s-au clasat Elena Șuşunova (U.R.S.S.) la sărituri — 19,55 puncte și sol — 19,75 puncte și Hana Ricna (Cehoslovacia) la paralele — 19,55 puncte și birnă — 19,35 puncte. După cum s-a anunțat, la individual compus pe locul întâi s-a clasat Ecaterina Szabo cu 38,75 puncte, urmată de Șuşunova — 38,70 puncte.

„TROFEUL DANUBIUS” LA PATINAJ

Campionul țării Adrian Vasile (A.S. ICEMENERG) va participa, între 27 și 30 noiembrie, la un mare concurs internațional la Budapesta, dotat cu „Trofeul Danubius”. Participă patinatori din 20 de țări (printre care U.R.S.S., S.U.A., R.D.G., R.F.G., Japonia Canada). Ca arbitru va ofiția din partea României Vera Curceac.

ACTUALITATEA ÎN TENIS

● Turneul de la Toulouse, contând pentru „Marele premiu — Volvo” a fost câștigat de tenismanul american Mark Dickson care a dispus în finală cu 7-6, 6-4 pe elvețianul Heinz Günthardt. În semifinalele Dickson a dispus de Westphal (RFG) cu 6-2, 7-6, iar Günthardt l-a întrecut pe Jarryd (Suedia) cu 3-6, 6-3, 6-3. În finală, la dublu: Jan Gunnarsson, Michael Mortensen (Suedia, Danemarca) au învins cu 6-4, 6-2 perechea Pavel Slozič, Tim Wilkinson (Cehoslovacia, SUA).

● Martina Navratilova (SUA) a câștigat cu ușurință turneul de la Sydney, din cadrul „Circuitului feminin”. Ea a dispus, în numai 51 de minute de compatrioata sa Ann Henricksson cu 6-1, 6-1.

● Turneul cu invitații de la Perth a fost dominat de tânărul jucător suedez Stefan Edberg care l-a învins, în finală, pe americanul Scott Davis cu 6-2, 6-3. În semifinale: Edberg — Bauer (SUA) 6-4, 6-7, 6-2, Davis — Denton (SUA) 6-4, 7-6.

● În primul tur al „internaționalelor” feminine ale Australiei, la Melbourne, s-au înregistrat rezultatele: Minter — Lundqvist 6-0, 3-6, 6-2, Pa-



Aspect de la meciul S.V.F. Stadlau — E.C.R. Innsbruck din cadrul campionatului austriac. Telefoto: A.P.—AGERPRES

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

San Suario. Proba de slalom special femei desfășurată duminică a avut următorul „podium”: 1. Maria Epple (R.F.G.) 1:25,00 (42,28 + 42,72), 2. Erika Hess (Elveția) 1:26,23, 3. Paoletta Magoni (Italia) 1:27,21.

Planica. Concursul de sărituri (trambulina de 90 m) a fost câștigat de austriacul Anders Velder cu 219,8 p (sărituri de 91 m), urmat de iugoslavii Primoz Ulaga și Miran Tepec.

Moscova. Etapa a 20-a a campionatului mondial de hochei: Dinamo Moscova, lidera competiției, și urmăritoarea sa, T.S.K.A. Moscova, au obținut victorii la un scor identic (4-3), Dinamo, a vînd 2 p (T.S.K.A. 2 p), este virtuală campioană a țării.

Tekko. Concurs de patină artistică: bărbați: 1. Aleksandr Fadeev (U.R.S.S.) 4,4 p, 2. Brian Orser (Canada) 2,8 p, 3. Brian Boitano (S.U.A.) 4,6 p; perechi: Veronika Pergina — Marat Akbarov (U.R.S.S.) 1,4 p, 2. Birgit Lorenz — Knut Schubert (R.D.G.) 2,8 p, 3. Cynthia Coull — Mark

Rowson (Canada) 4,2 p; dans: 1. Karen Barber — Nicky Slater (M. Britanie) 1,4 p, 2. Elena Batanova — Aleksel Soloviev (U.R.S.S.) 2,8 p, 3. Kelly Johnson — John Thomas (Canada) 4,2 p.

FOTBAL meridiane

SPANIA (et. 13). Atletico Madrid — Santander 2-1, Malaga — Gijon 6-0, C.F. Barcelona — Valladolid 4-2, Hercules — Betis Sevilla 0-0, Valencia — Athletic Bilbao 1-1, Real Sociedad — Zaragoza 2-1, Osasuna — Espanol 5-0, Murcia — Real Madrid 0-1, Betis Sevilla — Elche 2-0. Pe primele locuri: C.F. Barcelona 22 p, Real Madrid 11 p, Valencia și Atletico Madrid, cite 16 p. Pe ultimele: 17. Elche 8 p, 18. Murcia 6 p.

UNGARIA (et. 13). Újpesti Doxa — Bekescsaba 2-1, Győr — Csepel 2-0, Szombathely — Vasas 1-1, Szeged — M.T.K. 4-1, Zalaegerszeg — Videoton 3-0, Eger — Debrecin 0-0, Pecs — Honved 1-1, Tatabánya — Ferencvaros 1-1. Pe primele locuri: Videoton 19 p, Debrecin 18 p, Honved 16 p. Pe ultimele: 14-15. Ferencvaros și Bekescsaba cite 10 p, Szeged 4 p.

PORTUGALIA (et. 11). Boavista — Varzim 1-0, F.C. Porto — Sporting 0-0, Benfica — Salgueiros 3-0, Portimonense — Vizela 4-1, Braga — Belenenses 2-0, Setubal — Farense 3-0, Guimaraes — Coimbra 2-1, Rio Ave — Penafiel 0-0. Pe primele locuri: F.C. Porto 19 p, Sporting 18 p, Benfica 17 p. Pe ultimele: 15-16 Coimbra și Salgueiros cu cite 4 p.

AUSTRIA (et. 14). Spittal — Sturm Graz 3-1, Austria Viena — LASK 2-0, Wiener Sportclub

Innsbruck 1-4, Austria Klagenfurt — Favorit Viena 3-1, Voest Linz — Rapid Viena 2-2, Grazer A.K. — Salzburg 4-1, Eisenstadt — Admira Wacker 2-0, Vienna — Donawitz 3-0. Pe primele locuri: Austria Viena 24 p, Rapid 21 p, Eisenstadt 16 p. Pe ultimele: 15. Salzburg 8 p, 16. Favorit 7 p.

OLANDA (et. 13). Zwolle — Breda 4-2, Haarlem — Enschede 1-2, Eindhoven — Maastricht 6-2, Volendam — Sparta 4-1, Kerkrade — Excelsior 1-1, Feyenoord — Ajax 1-3, Utrecht — Alkmaar 2-0, Groningen — Sitard 2-0. Meciul Deventer — Den Bosch a fost amînat. Pe primele locuri: Ajax 22 p, Eindhoven 21 p, Feyenoord, Groningen și Volendam cu cite 16 p. Pe ultimul: 18. Haarlem 5 p.

GRECIA (et. 8). Algaleo — PAOK 1-2, Heraklis — Pierikos 2-0, Apollon — Olympiakos 0-1, Panathinaikos — AEK 3-2, Panionios — Kalamaria 2-0, Larissa — OFI 2-0, Aris — Ethnikos 3-0, Panahalki — Doxa 1-0. Pe primele locuri: PAOK 15 p, Olympiakos și Panionios cu cite 12 p. Pe ultimele: 15-16. Algaleo și Pierikos cu cite 3 p.

BELGIA (et. 15). Citeva rezultate: Beerschot — Anderlecht 0-2, Gand — Lierse 2-0, Waregem — Mechelen 1-0, Racing — Courtrai 4-0, Bruges — Standard 1-0. Pe primele locuri: Anderlecht 2 p, Waregem 22 p.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

● **ATLETISM** ● Titlurile de campioni naționali la cross ai S.U.A. au fost câștigate de Pat Porter — 10 km în 28:06, și Cathy Branta — 5 km în 15:19 ● Crosul internațional de la Gatshead (Anglia) a revenit englezului Hutchings, cronometrat în 24:44 pe un traseu de 8,6 km.

● **BASCHE** ● Preliminarii ale campionatului mondial masculin, zona asiatică, la Ipoh (Malaezia): R.P. Chineză — Qatar 71-65, Bahrain — Thailanda 88-72, Taiwan — Brunei 137-50, Kuwait — Singapore 74-53, Filipine — Qatar 91-69, Bahrain — Sri Lanka 106-71.

● **CICLISM** ● Cursa de șase zile, aflată la a 44-a ediție, de la Gand, a fost câștigată de cuplul danez Gert Frank — Hans Oersterd cu 353 p, urmat de belgienii Stan Tourne — Etienne de Wilde cu 332 p ● Ciclocrosul de la Marsilia (2,3 km): 1. Marcel Rusensberger (Elveția) 1.03.51, 2. Thierry Vallette (Franța) la 2:31, 3. Frans Buchi (Elveția) la 3:08.

● **HALTERE** ● Bulgarul Naim Suleimanov a înregistrat trei noi recorduri mondiale într-un concurs la Sarajevo. Categoria pană (60 kg): smuls — 142,5 kg (v.r. 140 kg Topurov — Bulgaria 1984), aruncat — 185,5 kg (v.r. 185 Topurov 1984) și total — 328 kg (v.r. 322,5 kg Topurov 1984).

● **NOT** ● Vest-germanul Michael Gross a obținut simbătă, la Offenbach, cel mai bun rezultat mondial în sală pe 200 m fluture — 1:55,20. Precedenta performanță îi aparținea din 1983 cu 1:56,00.

● **ȘAH** ● Cea de-a 28 partidă a meciului pentru titlul mondial dintre marii maestri sovietici Anatoli Karpov și Gari Kasparov a fost amînată la cererea lui Karpov, care, după cum se știe, conduce cu scorul de 5-0 și mai are nevoie de un singur punct spre a realiza cele șase victorii prevăzute de regulamentul pentru a-și menține titlul